[

FEBREARGA=1

20255 7H Bt O—BAREE ]

2025% 7R REIERTHEMHEX. TEEDBYELGYFEFTDTEMOEHLET,

HAHMEEER
- ALy R Sy S 65,740 M- D
RS R 91,890 H-----@ (202542 B ~20254%E4 H 1)
® -1 = 26,100 (100 KmPET)
(RFEHEEEEIZE)
0.081 X 26,100 = 100 x 110 = [2325 |(DHAEMYIZT)
§:=%-9) (BEMEEZEEHEE) GCHEFR)
3 -
(B B B ) (& AEREH)
[ | 20255 7R ARA¥EEXR N HEREl  10%
(BisA)
EBHFERI 1 X 55 17BOCERE EAHEAE/AB) B <€ (FH/ma)
R HERA Om3 M18m3E T ¥777.63 ¥214.32
1;2;;?%% #HE&£XKB 18m3%BZ67m3ET ¥1074.83 ¥197.80
HEXRC 67m3EBAHHD ¥1,641.58 ¥189.35

X AZAHE = EXHE + BUMExIERAE (AXRBUVET

¥ ERVRARABREZHNRUVARBRKEERZN X AR BFIABRHETHTERLBICLGYES,

B REREICETLZE B

(BEA)
RS
17 ADCERE Bk
THROEEG 20254 65 20254 78 .
24 m3 5,009 5,822 — 87 M
X BEEARE
BZIE A BOSHEAIN24MILSTHELRB |12 EA
CERE x HERBOHEMAREE + HEXBOEARYE = SHOHRA$E
24m3  x 197.8M + 1074.83M = 5822F  (MRALTOERC)




[

FEBREARGA=1

20254 8F Bt D—BAR¥E ]

2025% 88 REITERTHEMHEX. TEEDBYELYFTDTHEMOEHLET,

HFA¥EEERX
FHE R T S 65,740 M- D
RS R 89,100 AH----- @ (202543 5 ~202545H 1)
® -1 = 23,300 (100 KmPET)
(RRMmE L EHEE)
0.081 x 23300 = 100 x 110 = [2076 |(DHAEMIET)
(E#) (ERHmE T EN%E) CGHER)
- =
(B RF iR BA M) (B AERE#)
] 20254 883 HAA¥EXR N HEREl  10%
(H3A)
e s p 1 X 5 17ADCHERE EAHEA/A) B € (H/ma)
R HERA Om3 M18m3E T ¥777.63 ¥203.83
1;2;;%% HEeERB 18mM3EBA67m3ET ¥1,074.83 ¥187.31
#HERC 67m3EBAHHD ¥1,641.58 ¥178.86

X AZAHE = EXHE + BUMExIHERAE (AXRBUVET

¥ ERVRARABREZHNRUVARBRKEERZN X AR BFIABRHETHTERBBICLGYES,

B REREICETLZE B

(BEA)
RS
17 ADCERE Bk
THROEEG 20254 78 20254 8 .
24 m3 5,822 5570/ — 252 |
X BEEARE
BIZIE. 17 BOSFEAIN24mMILSTFERB |ZEA
CERE x HERBOHEMAREE + HEXBOEARYE = SHOHRA$E
24m3  x 187.31M + 1074.83M = 5570  CMRALTORC)




